

МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ  
НОХЧИЙН РЕСПУБЛИКИН КУЛЬТУРИН МИНИСТЕРСТВО

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  
«МЕМОРИАЛЬНЫЙ КОМПЛЕКС СЛАВЫ  
ИМ. А. А. КАДЫРОВА»



ПАЧЪБАЛКАХАН БЮДЖЕТНИ ХЪУКМАТ  
«А. А. КАДЫРОВИН ЦІДРАХ ЙОЛУ СИЙЛАЛЛИН  
ХІДОЛЛАМАН КОМПЛЕКС»

364014 ЧР, г. Грозный ул. Н.А. Назарбаева 9 "В" | тел./факс: 8(8712)223554 | эл почта: al\_slavy@mail.ru | сайт: al-slavy.mk95.ru

«28» сентября 2019г.

Отчет

ГБУ «Мемориальный комплекс Славы им. А. А. Кадырова»  
по реализации Единой концепции духовно-нравственного воспитания и развития  
подрастающего поколения Чеченской Республики за 3 квартал 2019г.

Дата: 15.07.2019г.

Лекция: «Семья, государство, общество».

Место проведения: Дом творчества Ленинского района г. Грозный

Ответственный исполнитель:

Аудитория: учащиеся Дома творчества Ленинского района г. Грозный 35 человек.

**Семья, государство, общество**

15 июля 2019г сотрудниками ГБУ «Мемориальный комплекс Славы им. А.А. Кадырова» была организована выездная лекция для детей Дома творчества Ленинского района г. Грозный на тему «Семья, государство, общество».

В своем выступлении лектор рассказала, что семья - это основанная на браке и кровном родстве малая социальная группа, члены которой объединены совместным проживанием, ведением домашнего хозяйства и взаимными обязанностями по отношению друг к другу.

Семья – это неотъемлемая ячейка общества, и невозможно уменьшить ее значение. Ни одна нация, ни одно

цивилизованное общество не обходилось без семьи. Обозримое будущее общества также не мыслится без семьи.

Для каждого человека семья - начало начал. Понятие счастья почти каждый человек связывает, прежде всего, с семьей: счастливы тот, кто счастлив в своем доме. Роль семьи в обществе несравнима по своей силе с другими социальными институтами. Так как именно в семье формируется и развивается личность, происходит овладение социальными ролями,

необходимыми для безболезненной адаптации ребенка в обществе, также выступает как первый воспитательный институт, связь с которым человек ощущает на протяжении всей своей жизни. В семье регулируются отношения ребенка к окружающему миру, там он получает первые уроки нравственности и опыт взаимоотношений с социумом. Именно родительское воспитание даст основы морали, этики, эстетики, прививает культурные и моральные ценности. Чит, что такое хорошо и что такое плохо отметила в своем выступлении Диана Анзорова. По завершению мероприятия лектор ответила на вопросы аудитории.

**Дата:** 29.08.2019г.

**Передвижная выставка из собственных фондов Мемориального комплекса Славы им. А.А. Калдырова, приуроченная ко Дню знаний.**

**Место проведения:** Бугльваре Махмуда Эсамбаева в г. Грозный

**Ответственный исполнитель:** экспозиционно-выставочный отдел МКС им. А.А. Калдырова.

**Аудитория:** жители Грозного, так и гости столицы Чеченской Республики. 1630 человек.

29 августа 2019 года на Бугльваре Махмуда Эсамбаева в г. Грозный состоялось открытие однодневной передвижной выставки из собственных фондов Мемориального комплекса Славы им. А.А. Калдырова. Красочное мероприятие было приурочено ко Дню знаний, который ежегодно отмечается в нашей стране 1 сентября. Сотрудники Мемориального комплекса Славы им. А.А. Калдырова сделали доброй традицией проводить накануне начала учебного года выставки, встречи и иные мероприятия с привлечением молодежи.

В экспозицию выставки вошли более 20 работ художников из Чеченской Республики, а также с разных регионов Российской Федерации (Краснодар, Таганрог, Санкт-Петербург, Ессентуки, Астрахань, Саратов и др.).

Полотна, которые были выставлены в центре столицы республики, исполнены мастерами кисти в разных жанрах. Тут и графика, и живопись, и натюрморт, и другие направления.

Многочисленных посетителей выставки картин под открытым небом встречали и давали им консультацию по картинам: заместитель генерального директора Мемориального комплекса Славы им. А.А. Калдырова Ислам Хатуев, Заслуженный художник Чеченской Республики Чингисхан Хасаев, и научный сотрудник музея Ахмат-Хаджи Калдырова Аслан Джабраилов.

Выставку в течение дня, смогли увидеть, как жители Грозного, так и гости столицы Чеченской Республики. Для участия в церемонии открытия выставки были приглашены школьники, Юнармейцы, студенты ВУЗов, а также активисты молодежных патристических движений, журналисты.

Дата: 03.09.2019г.

Передвижная выставка «У терроризма нет религии, расы и национальности!» приуроченная ко Дню борьбы с терроризмом.

Место проведения: ст. Наур

**Ответственный исполнитель:** экспозиционно-выставочный отдел МКС им. А.А. КадYROва.  
**Аудитория:** жители Грозного, так и гости столицы Чеченской Республики. 1650 человек.

3 сентября Россия отмечает День солидарности в борьбе с терроризмом. Памятный день был установлен Федеральным законом "О внесении изменений в Федеральный закон "О днях воинской славы (победных днях) России" от 21 июля 2005 года.

Этот день приурочен к трагическим событиям, произошедшим 1-3 сентября 2004 года в городе Беслане, когда в результате беспрецедентного по своей жестокости террористического акта погибли более 300 человек, в основном женщины и дети.

Отдавая дань памяти и скорби жертвам той ужасной трагедии, сотрудники ГБУ «Мемориальный комплекс Славы имени А.А. КадYROва» в Бизнес - Центре при ДOME Культуры станицы Наурская, организовали и провели передвижную выставку. Приуроченную ко Дню борьбы с терроризмом.

В экспозицию выставки вошли 16 работ заслуженных деятелей искусства и народных художников России. Экспозиция художественных произведений была подобрана в стиле живопись, как яркое подтверждение и призыв к добру, миру и толерантности.

Посетителями выставки стали сотрудники Бизнес - центра, преподаватели и студенты социально - экономического колледжа, которые с интересом рассматривали каждую работу и подчёркивали талант художников – авторов данных работ. в свою очередь сотрудники Мемориального комплекса пригласили их посетить музей, где представлено большое количество работ известных художников.

✓ Генеральный директор



А-В.А. Ахмадов